

### خبر

با حضور در بیت نماینده ولی فقیه در گیلان

## دیدار عیدانه استاندار گیلان با آیت الله قربانی

**گیلان امروز**– استاندار گیلان با حضور در بیت نماینده ولی فقیه در گیلان، فرا رسیدن عید سعید فطر را به ایشان تبریک گفت. دکتر نجفی صبح دیروز پس از شرکت در نماز عید سعید فطر با حضور در بیت نماینده ولی فقیه در گیلان وامام جمعه رشت ، فرا رسیدن این عید سعید و فرخنده را به ایشان تبریک گفت. آیت ا... قربانی نیز در این دیدار با تبریک عید به استاندار ، برای خدمت بیشتر دولتمردان به مردم کشور و گیلان آرزوی توفیق کرد و گفت : با نشان دادن تلاشها ، کارها و اقدامات انجام شده به مردم امید دهید.

.....●●●●●

**عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس خبر داد:**

### لو رفتن سوال‌های امتحان نهایی

### متوسطه قطعی شد

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون آموزش مجلس از قطعی شدن لو رفتن سوالات امتحانات نهایی دوره متوسطه خبر داد.

جبار کوچکی‌نژاد عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی با اشاره به موضوع لو رفتن سوالات امتحانی نهایی دوره متوسطه، اظهار داشت: با توجه به اینکه ضریب معدل دانش‌آموزان در آزمون کنکور موثر است، لذا کمیسیون آموزش مجلس به عنوان کمیسیون تخصصی به موضوع لو رفتن سئوالات امتحانات نهایی متوسطه ورود کرد.وی با بیان اینکه گزارش‌هایی درباره لو رفتن سئوالات امتحانات دوره متوسطه به کمیسیون آموزش مجلس ارسال شده، افزود: در جلسه اخیر کمیسیون آموزش موضوع لو رفتن سوالات امتحانات دوره متوسطه با حضور مسئولان آموزش و پرورش، پلیس فتا و همچنین اولیای دانش‌آموزان بررسی شد. عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس تصریح کرد: براساس گزارش پلیس فتا و گزارش‌هایی که به کمیسیون واصل شده و شهادت اولیای دانش‌آموزان مشخص شد که سوالات امتحانات دوره متوسطه افشا شده است. کوچکی‌نژاد با تاکید بر اینکه تاکنون آمار دقیقی از اینکه لو رفتن سوالات به صورت فراگیر بوده یا تنها در چند شهرستان و یا یک استان جنوبی کشور بوده، وجود ندارد، گفت: قرار است در اولین جلسه کمیسیون آموزش پس از سرکشی نمایندگان به حوزه‌های انتخابیه، موضوع فراگیربودن و یا اینکه در چه شهرستان‌ها و استان‌هایی سوالات لو رفته با حضور مسئولان پلیس فتا و آموزش پرورش بررسی شود.

.....●●●●●

## افتتاح چهارمین دفتر خدمات الکترونیک قضایی در رشت

**گیلان امروز**– چهارمین دفتر خدمات الکترونیک قضایی در رشت افتتاح شد.

مجید الهیان ظهر در آیین افتتاحیه دفتر خدمات الکترونیک قضایی شماره ۴ رشت بیان اینکه دو سال پیش نخستین دفتر افتتاح شد اظهار کرد: چهارمین دفتر الکترونیک قضایی در شهر رشت و به‌زودی در سایر شهرستان‌های گیلان افتتاح می‌شود.

وی با اشاره به اینکه افتتاح دفاتر قضایی در همه شهرها از برنامه‌های قوه قضائیه است گفت: مردم می‌توانند بدون مراجعه به دفاتر دادگاه دادخواست‌ها هست شکایت کیفری نیست و از این طریق به دادگاه و درنهایت به هر شعبه ارجاع می‌شود.

قائم‌مقام رئیس کل دادگستری استان گیلان بابیان اینکه کسانی که اظهارنامه دارند نیز می‌توانند به دفاتر الکترونیک قضایی مراجعه کنند افزود: اخیراً خدماتی همچون واخواهی و تجدیدنظرخواهی از آراست که به دفاتر قضایی اضافه‌شده و تلاش خواهیم کرد به‌منظور تسهیل کار قضایی برای مردم و خدمات‌رسانی بهتر آن را افزایش دهیم. الهیان با اشاره به اینکه در دفاتر الکترونیک قضایی خدمات به‌صورت متمرکز و با رویکرد حداقلی هزینه برای مردم ارائه می‌شود بیان کرد: مردم با حضور در دفاتر قضایی دیگر دچار مشکلاتی همچون ازدحام به دلیل محدودیت‌های انسانی و مکانی نشده و می‌توانند کلیه دادخواست‌های خود را در این دفاتر انجام داده و در آینده نیز شکایات کیفری را در این شعب انجام دهند.

.....●●●●●

### زلزله اردبیل، غرب استان گیلان را لرزاند

**گیلان امروز**– زلزله صبح دیرروز شهرستان خلخال در استان اردبیل، مناطق غرب استان گیلان را لرزاند. به گزارش موسسه ژئوفیزیک، دانشگاه تهران، رأس ساعت ۴ و ۲۹ دقیقه و ۲۶ ثانیه صبح دیروز (سه شنبه ۶ تیرماه ۱۳۹۶) زلزله ای با قدرت ۴.۳ در مقیاس ریشتر، شهرستان خلخال را در استان اردبیل لرزاند.

این زلزله که در عمق ۸ کیلومتری زمین به وقوع پیوست، علاوه بر استان اردبیل در شهرستان های تالش، رضوانشهر، آستارا و سایر مناطق غرب استان گیلان نیز احساس شد و باعث رعب و وحشت اهالی گردید. زلزله صبح دیروز اردبیل، مناطق جنوبی کشور جمهوری آذربایجان را نیز تکان داد. محل اصلی این زلزله در ۵ کیلومتری شهر خلخال، ۲۲ کیلومتری گیوی و ۲۶ کیلومتری کلور در استان اردبیل نیز گزارش شده است. لازم به توضیح است، تاکنون هیچ گزارشی از خسارات و یا تلفات جانی این زمین لرزه در استان گیلان گزارش نشده است.

## {گیلان زمین }

### استاندار گیلان:

# پرداخت تسهیلات باید به رونق اشتغال و تولید منتهی شود



**گیلان امروز**– استاندار در جلسه کارگروه رفع موانع و رونق تولید استان گفت: بازگشت به کار واحدهای تولیدی غیرفعال و رونق اشتغال و تولید واحدهای نیمه فعال و فعال باید از نتایج پرداخت تسهیلات باشد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر محمدعلی نجفی در این جلسه با آرزوی قبولی طاعات و عبادات و همچنین تبریک پیشاپیش عید سعید فطر و به موفقیت‌های به دست آمده از طریق این کارگروه در سال گذشته اشاره کرد و افزود : با تلاش هایی که در سال گذشته در کارگروه رفع موانع تولید انجام گرفت جایگاه گیلان در این حوزه براساس تعداد طرح‌ها و مبالغ پرداختی از طریق تسهیلات در رتبه‌ی سوم کشوری قرار گرفت.

وی به ابلاغ بسته‌ی ارتقاء توان تولید ملی و دستورالعمل کارگروه رونق تولید سال ۹۶ اشاره و خاطر نشان کرد : بحمدا... در سال ۹۵ بالغ بر ۱۱۵ درصد از سهمیه‌ی تعیین شده از تسهیلات رونق تولید در استان گیلان جذب شد که سهم بخش صنعت ۳۹۰ میلیارد تومان و بخش کشاورزی ۱۵۱ میلیارد تومان است. وی خاطر نشان کرد : انتظار ما این است در سال جدید نیز با رویکردی که طی ۲ سال گذشته در رونق بخش صنعت و کشاورزی شکل گرفت با همان کیفیت، حساسیت و مساعدت سیستم بانکی اقدامات رو به پیشرفت را تداوم ببخشیم و رتبه‌ی گیلان را ارتقاء دهیم. استاندار گیلان اظهار داشت: امسال نیز در بسته‌ی ارتقاء توان تولید ملی اجرای طرح رونق تولید به منظور صیانت و پایداری فعالیت و اشتغال بنگاه‌های کوچک و متوسط با هدف رفع موانع و رونق تولید در ۱۰ هزار واحد تولیدی کشور در نظر گرفته شده است.

وی گفت: انشاء... با توجه به افزایش سهم استان در

سال ۹۶ از بحث تسهیلات رونق تولید انتظار داریم میزان اشتغال ایجاد شده بیش از سال گذشته باشد.

استاندار گیلان خاطر نشان کرد: با تلاش و کوشش ، نرخ بیکاری تک رقمی برای استان قطعاً دست یافتنی است.

نماینده عالی دولت در گیلان یکی از فلسفه‌های اصلی اقتصاد مقاومتی را رفع موانع تولید عنوان کرد و اظهار داشت : رویکرد اصلی تسهیلات پرداختی به واحدهای تولیدی رونق اشتغال و تولید است که این نگاه در سال جاری باید تقویت شود.

وی گفت: تسهیلاتی که به واحدهای تولید تزریق می‌شود باید با رویکرد اشتغال، تولید و رونق باشد. وی به توجه ویژه دستگاه‌های نظارتی و شناسایی نواقص طرح‌ها و نتایج پرداخت تسهیلات اشاره و خاطر نشان کرد: سازمان‌های نظارتی به هیچ وجه به دنبال مچ گیری از دستگاه‌های اجرایی نیستند و تمام

### خطیب نماز عید فطر رشت:

# فضای کنونی کشور به اتحاد و انسجام نیاز دارد

کشور حضور فعال داشته باشیم.

امام جمعه موقت رشت، ایستادن در برابر زورگویان و استکبار را از آرمانهای اسلام و انقلاب بیان کرد و گفت: ما با پیروزی انقلاب در برابر قلدرها ایستاده ایم و با این نگاه شرکت چهل میلیونی مردم در انتخابات باعث افتخار است.

وی همچنین قدرت ایران در منطقه را باعث افتخار خواند و اظهار داشت: نفوذ ایران در دنیا چند برابر شده و همین موضوع باعث هراس غرب است.

خطیب نماز عید فطر رشت با رد اتهامات رئیس سازمان سیا علیه ایران گفت: دانشگاه ما باید حقوق بشر و تروریسم را برای جامعه تعریف کند تا با تعریف غربی از این مفاهیم در دنیا متهم نباشیم.

وی با بیان اینکه نباید در برابر قلدرهای عالم کوتاه آمد، اعلام کرد: غرب به هیچ چیز پایبند نیست و مذاکرات هم از این جهت خوب بود که ماهیت طرف غربی برای جوانی که انقلاب را ندیده روشن شد.

وی به مشکلات کشور در حوزه اقتصاد، بحران آب، بیکاری، بودجه دولت و تورم اشاره کرد و گفت: در مسیر حق باید استقامت داشته باشیم وبا یاری دولت به کشور خدمت کرد.

پوررضا اظهار کرد: افتخار دولت افتخار کشور است و همه یک مجموعه واحد در کشور هستیم.

امام جمعه موقت رشت با تاکید بر پرهیز از دو دستگی و تفرقه در کشور گفت: فضای کنونی کشور به اتحاد و انسجام نیاز دارد.

### نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی:

# اداره کل آموزش و پرورش استان از کارایی لازم برخوردار نیست

حسین اسماعیل پور با اشاره به

دریافت مجوزهای لازم برای جذب دانشجو در دانشگاه گردشگری فومن، افزود: متأسفانه به دلیل نبود امکانات مناسب اعـم از ساختمان دانشجویای جذب شده در دانشگاه رشت تحصیل می کنند.

وی خاطرنشان کرد: اداره کل نوسازی گیلان به تعهدات خود درباره بازسازی مدرسه نرجس جهت واگذاری به دانشگاه گردشگری عمل نکرده است.

فرماندار فومن در ادامه به حرکت محیط زیستی در مدرسه معین اشاره کرد و گفت: اعتبارات لازم برای حمایت از این گونه فعالیت ها صورت خواهد گرفت. وی با تأکید براینکه هیچ اراده ای در آموزش و پرورش در جهت تغییر وضعیت حال حاضر وجود ندارد، تصریح کرد: آموزش و پرورش شهرستان فومن آگاهی و اطلاعات کافی از مشکلات و مسائل حوزه آموزش ندارد.

به گفته این مسئول یکی از مهم ترین مشکلات در حوزه آموزش و پرورش نبوده کارهای کارشناسی شده است و بسیاری از اماکن ورزشی آموزش و پرورش شهرستان بلااستفاده بوده و از ارائه خدمات به مردم نیز ممانعت می شود.

### خبر

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

## حوادث جاده ای اولین علت مرگ و میر جوانان در گیلان است

**گیلان امروز**– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه یکی از علل مرگ و میر جوانان سوانح ترافیکی و تصادفات می باشد،گفت: حوادث و ترافیک جاده ای اولین علت مرگ و میر جوانان در گیلان است.

دکتر محمدرضا نفی پور در دومین نشست کمیته اجرایی ارتقای سلامت جوانان گیلان که در سالن اجلاس معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی استان برگزار شد، ضمن تبریک فرا رسیدن عید سعید فطر، یکی از شاخص های سلامت در هر جامعه ای را میزان و دلایل مرگ و میر آن جامعه عنوان کرد .

وی با بیان اینکه یکی از علل مرگ و میر جوانان سوانح ترافیکی و تصادفات می باشد،گفت:طبق آخرین آمار وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی، اولین علت مرگ و میر جوانان، حوادث و ترافیک جاده ای است .

معاون بهداشتی دانشگاه با تأکید بر این که یکی از عوامل مهم مرگ و میر در ایران علاوه بر سرطان، بیماری های قلبی و عروقی، دیابت و بیماری های مُزمن ریوی و حوادث ترافیکی است، تصریح کرد:بیشتر مرگ و میر جوانان بر اثر حوادث جاده ای می باشد و به منظور کاهش این حوادث همکاری بیش از پیش همه ی دستگاه های اجرایی لازم است.

.....●●●●●

## مدیرعامل شرکت برق گیلان:

### دلیل خاموشی‌های مکرر برق در رشت

### نوسازی کابل‌های توزیع برق است

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گیلان با بیان اینکه خاموشی‌های مکرر برق در سطح شهر رشت به‌دلیل جایگزینی کابل‌های خودنگه دار است گفت: تلاش خود را در جهت کاهش خاموشی برق در فصل تابستان به‌کار می‌گیریم.

جمشید طالبی با اشاره به اینکه هم‌اکنون در برخی از مناطق شهرستان رشت عملیات تعویض و جایگزینی کابل‌های خود نگه‌دار، شبکه‌های توزیع برق به‌جای سیم‌های مسی در حال انجام است اظهار داشت: به‌دلیل عملیات مذکور گاه به‌طور مقطعی مناطق با خاموشی‌های موقت مواجه می‌شوند.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با تأکید بر اینکه به‌دلیل جایگزینی کابل‌های خودنگه دار با کابل‌های مسی فرسوده و اتصال سیستم مشترکین با کابل‌های خود نگه‌دار، در برخی از مناطق خاموشی رخ می‌دهد افزود: ماموران و دست اندرکاران عملیات مذکور تمامی تلاش خود را در راستای کاهش حداقلی این خاموشی‌ها انجام می‌دهند.

طالبی با بیان اینکه با اتمام پروژه جایگزینی کابل‌های خودنگه دار تحولی عظیم و یک پایداری مطلوب برای مشترکان توزیع نیروی برق استان به ارمغان می‌آید تصریح کرد: اولویت پروژه مذکور در روستاهای سطح استان و بخشی از مناطق شهر رشت است.

وی با اشاره به اینکه پروژه جایگزینی کابل‌های خودنگه دار در چند فاز انجام می‌شود و اولویت با مناطق روستایی و بخشی از شبکه‌های فرسوده شهر رشت است خاطرنشان کرد: این اقدامات به‌منظور افزایش پایداری شبکه‌ها و افزایش پایداری برق در مناطق مذکور انجام می‌شود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با تأکید بر اینکه تا پایان امسال حداقل هزار کیلومتر از شبکه توزیع نیروی برق استان گیلان به کابل‌های خودنگه‌دار مجهز می‌شوند بیان کرد: در حال حاضر ۳۶۰ کیلومتر از شبکه توزیع برق استان گیلان به کابل‌های خودنگه‌دار مجهز شدند.

طالبی با بیان اینکه تلاش است خاموشی‌های ناشی از عملیات مذکور در مناطق به حداقل برسد تأکید کرد: در برخی از مناطق به‌دلیل ایمنی کار نمی‌توان عملیات را بدون خاموشی پیش برد و به‌دلیل خودداری از بروز حوادث، خاموشی‌های مقطعی در این مناطق اعمال می‌شود.

وی با تأکید بر اینکه خاموشی‌های مقطعی اگر طبق برنامه‌های از پیش تعیین شده باشد از سوی روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق اطلاع رسانی می‌شود گفت: اعمال خاموشی‌های ناشی از عملیات جایگزینی کابل‌های خودنگه دار در سطح شهر با برنامه‌ریزی‌های مدون اطلاع رسانی می‌شود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با بیان اینکه برخی از خاموشی‌ها به‌دلیل مشکلات ناشی از خرابی‌ها بوده و طبق برنامه ریزی‌های مدون نیست تصریح کرد: شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان تمامی تلاش خود را در جهت کاهش خاموشی برق در فصل تابستان به‌کار می‌گیرد.